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’Niort portes ouvertes sur les années 2000’ - Création et production 
- Evènements festifs pour le 31 décembre 1999 - Appel d’offres

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Claude PAGES, M. Robert LEON, M. Alain BAUDIN, M. Gérard GAUDUCHON, 
Mme Marie-Josèphe SOULISSE, M. Jean-Robert BEJUGE, M. Gilles FRAPPIER, M. 
Jacques LAMARQUE, M. Gérard NEBAS  
 

Conseillers :
M. Christian RIBBE, Mme Jeanine BIMES, Mme Maryse ROUZIER, M. Paul 
SAMOYAU, M. Luc DELAGARDE, Mme Danielle RICHARD, M. Michel 
GENDREAU, Mme Claire MINALI-BELLA, Mme Chantal BARRE, Mme Geneviève 
RIZZI, Mme Annie COUTUREAU, M. Patrick ARNAUD, Mme Patricia LUCAS, Mme 
Madeleine CHAIGNEAU, M. Jean-Michel PASSERAULT, M. Pierre GUERIT, Mme 
Janine LUCAS, M. Jean PILLET, Mme Jacqueline LEFEBVRE, M. Frédéric ROUILLE, 
M. Hervé LAMPIN, M. Claude VITELLINI, Mme Catherine REYSSAT, Mme Marie-
Cécile MORISOT, M. Guy-Marie GUERET, M. Alain PAGE, M. Robert 
PLANTECOTE, M. Jacques VANDIER 
 
Secrétaire de séance : Guy-Marie GUERET
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD donne pouvoir à M. Michel GENDREAU. 
M. Jean-Claude ALAZARD donne pouvoir à M. Claude PAGES. 
Mme Nadine PINSON donne pouvoir à M. Robert LEON. 
Mme Françoise BILLY donne pouvoir à M. Bernard BELLEC. 
Mme Christiane DRAPET donne pouvoir à M. Paul SAMOYAU. 
M. Pierre STEVENET donne pouvoir à Mme Jacqueline LEFEBVRE. 
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CONSEIL MUNICIPAL DU 25 juin 1999
 
Information Communication&Relations 
Ext.

’Niort portes ouvertes sur les années 2000’ - Création et 
production - Evènements festifs pour le 31 décembre 1999 - Appel 
d’offres

 
Madame Marie-Josèphe SOULISSE, Adjointe au Maire, expose :
 



Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Dans le cadre des animations "Niort portes ouvertes sur les années 2000" que nous explorons, nous programmons entre autres 
une manifestation le 31 décembre. Il convient donc de lancer une consultation conformément aux dispositions des articles 295 
à 298 du Code des Marchés Publics qui prenne en compte l'ensemble des éléments suivants :
- la thématique "les portes ouvertes sur les années 2000"
- la matérialisation de ces douze portes sur la place de la Brèche
- le choix de la Brèche avec ses spécificités physiques (déclivité, immensité du lieu notamment)
- les attentes présumées du public vis-à-vis de ce moment (souci de mémoire, aspect festif, synthèse entre tradition 
et modernité ...)
- la volonté d'associer le public en le rendant acteur.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir :
 
- approuver le dossier de consultation ;
 
- lancer un appel d'offres en vertu des articles 295 à 298 du Code des Marchés Publics, sur les lots suivants :

. lot n° 1 : création et production pyrotechnique

. lot n° 2 : création et production de "douze portes imaginaires"

. lot n° 3 : création et production d'une animation artistique.
 

- autoriser le Maire ou l'Adjoint délégué à signer le marché à intervenir.
 
Les dépenses correspondantes seront prévues au budget 1999.
 
LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 44
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0

 
 

Pour le Maire de Niort
Bernard BELLEC

L'Adjointe Déléguée
 
 
 

Marie-Josèphe SOULISSE
Ordre du jour


